TISKOVÁ ZPRÁVA
Nové prostředí chirurgické ambulance v Krči mírní stres malých pacientů
Praha, 14. října 2008  - Nadační fond Kolečko společně s vedením Fakultní Thomayerovy nemocnice s poliklinikou a Klinikou dětské chirurgie a traumatologie dnes slavnostně představili novou ambulanci této kliniky. Na její rekonstrukci významně přispěl nadační fond Kolečko částkou 200 tisíc korun. Dalších 700 tisíc korun pak Kolečko věnovalo na vybavení krčského traumacentra nejmodernějšími implantáty určenými k léčbě komplikovaných zlomenin především u dětských a dospívajících pacientů. 
Nová chirurgicko-traumatologická ambulance vznikla rekonstrukcí části přízemí pavilonu B5 Thomayerovy nemocnice. „Původní ambulance nevyhovovala potřebám kliniky, protože byla příliš malá a navíc měla společnou čekárnu s urologickým oddělením pro dospělé. Nabídka Kolečka na rekonstrukci ambulantního traktu byla impulsem k rekonstrukci, na níž se samozřejmě nezanedbatelně podílelo také vedení nemocnice“ uvedla vrchní sestra Lenka Jarcovjáková a dodala: „Jsme moc rádi, že až stovka malých pacientů, které u nás denně ošetříme, přijde do příjemného prostředí, jež samo o sobě napomáhá mírnit stres z poranění.“ 
Ambulance je v provozu od června 2008 a zajišťuje nepřetržitou chirurgicko-traumatologickou pohotovost. Ošetřují se zde pacienti s akutními obtížemi či v rámci plánovaných kontrol v několika ordinacích - urologické, proktologické, ortopedické, neurochirurgické a traumatologické. Nový interiér navrhl a zrealizoval ateliér VPK, který má za sebou kromě jiného velmi zdařilé provedení dětského oddělení Vinohradské nemocnice (kde je dnes také detašované pracoviště Kliniky dětské chirurgie a traumatologie při FTNsP).

K častým zraněním, která lékaři krčského traumacentra dětským pacientům ošetřují, patří zlomeniny. Při jejich léčení teď mohou nově využívat nejmodernější titanové implantáty, konkrétně instrumentárium určené k léčbě polytraumat, závažných otevřených zlomenin s poruchou životnosti končetin, či u pozdních rekonstrukčních operací, nehojících se zlomenin, u pakloubů apod. Sada obsahuje standardní i dětské fixátory a nástroje určené jak nejmenším pacientům v kojeneckém věku, tak dospívajícím. Přednosta Kliniky dětské chirurgie a traumatologie profesor MUDr. Petr Havránek CSc. poznamenává: „Implantáty ke kostním operacím, které máme díky nadačnímu fondu Kolečko, rozšiřují možnosti ošetření poraněných dětí, a to jak po akutních úrazech, tak u úrazů starších a následků po úrazech. Přispívají ke zkrácení operačního výkonu a zajištění lepšího výsledku, tím samozřejmě i ke snížení frekvence následků. Jedná se především o tzv. zevní fixátory, které jsou v dětské skeletální traumatologii zapotřebí v širokém sortimentu. To, jak jsou implantáty poskytnuté Kolečkem zapotřebí, ilustruje fakt, že do týdne po dodání jsme je použili při první operaci.“ Implantáty v celkové hodnotě 700.000,- Kč byly pořízeny z prostředků získaných na dobročinné aukci, kterou nadační fond Kolečko uspořádal v listopadu 2007. 
Letošní benefice „O Kolečko víc V.“ proběhne formou divadelního představení hry francouzského dramatika Roberta Thomase „Osm žen“ v divadle Ta Fantastika. S myšlenkou české premiéry přišla před dvěma lety herečka Linda Rybová, patronka nadačního fondu Kolečko a členka správní rady. Hru upravil Karel Steigerwald, hrají Emma Černá, Jana Krausová, Marie Málková, Linda Rybová, Lenka Vlasáková, Eva Salzmannová, Radka Fiedlerová a režisérka Viktorie Čermáková. 
Výtěžek je určen pro Centrum dětské chirurgie a traumatologie v Krči a bude použit na pořízení komunikačního systému mezi pacienty a personálem.
Do dalšího roku své existence vstupuje nadační fond Kolečko s plánem podpořit finančně dětská traumacentra v Hradci Králové, Ústí nad Labem a Českých Budějovicích, pokračovat v dlouhodobé spolupráci s Klinikou dětské chirurgie a traumatologie při Fakultní Thomayerově nemocnici s poliklinikou v Krči a vrátit se k aktivitám zaměřeným na prevenci dětských úrazů, především při dopravních nehodách. „ Rozhodně máme důvod doufat, že naše plány a sliby úspěšně dotáhneme do konce, protože máme oporu v důvěryhodných a silných partnerech“, říká předsedkyně správní rady nadačního fondu Linda Jandová. „Velmi konkrétní podobu už má dohoda o dlouhodobé spolupráci s farmaceutickou společností Apotex.“
Tato kanadská farmaceutická společnost, která se v České republice orientuje na léčiva pro všeobecnou medicínu, kardiologii, revmatologii, psychiatrii, neurologii, urologii a také na doplňky stravy, se nově stala  generálním partnerem nadačního fondu. Na jeho aktivity bude přispívat nejen přímou finanční částkou, ale na účet Kolečka také půjdou 2 koruny z každého prodaného balení doplňků stravy značky APO.

Nadační fond Kolečko působí v neziskovém sektoru od roku 2004. Během 4 let existence se podařilo vybrat více než 3 miliony Kč, téměř  2,5 mil. Kč bylo rozděleno mezi Kliniku dětské chirurgie 
a traumatologie při FTNsP v Krči a dále mezi traumacentra v Motole, Plzni, Ostravě a Brně. Mezi nejúspěšnější projekty fondu patří loňská dobročinná aukce portétů osobností od fotografa Tomáše Berana (zakladatele nadačního fondu) a projekt „Rozsviťte raději dětské oči“, realizovaný na přelomu roku 2007 a 2008 Raiffeisen stavební spořitelnou a.s. ve prospěch Kolečka. 
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